



瑞士澎馬錶與你分享體壇盛事

體育精神·分秒必爭

BULER SWISS WATCH
瑞士 澎馬 錶

特約經銷商：高時 GLOBAL TIMEPIECES 查詢電話：2744 3193 www.buler.ch

MOUNTAIN QUEST Collection

男子3米板中國得銀銅 秦凱落淚

本港時間8日凌晨進行的倫敦奧運跳水男子3米板決賽可謂跌宕起伏，賽前的奪冠熱門、衛冕冠軍何冲和隊友秦凱只收穫銅牌和銀牌，自從1996年亞特蘭大奧運會以來，中國男子跳板選手延續了4屆奧運會的3米板「王朝」，被21歲的俄羅斯小將扎哈洛夫推翻了，他的武器是高難度。從小就視薩烏丁為偶像的扎哈洛夫，也許會以倫敦奧運金牌為起點，正式成為「新薩烏丁」。



扎哈洛夫奪得首面奧運金牌，握拳慶祝。 法新社

扎哈洛夫以高難度動作勇奪金牌。 美聯社

「新薩烏丁」單跳破百奪金

從預賽、準決賽再到決賽，首次參加奧運的扎哈洛夫是表現最穩定的選手，21歲的俄羅斯人5輪之後位列第2，不過他憑藉難度系數為3.9的最後一跳向前翻騰4周半抱膝，得到全場最高的104.50分，以555.90分奪金。這是俄羅斯跳水選手自2000年悉尼奧運贏得男雙10米台後首次登上冠軍頒獎台。京奧季軍秦凱以541.75分獲得銀牌，衛冕冠軍何冲以524.15分得第3名。

兩人在世界大賽幾乎沒輸過，所以金牌旁落很難過。」他說：「今晚其實我發揮得很好，對自己表現還滿意。」對於下個4年的展望，秦凱說：「如果隊內需要，國家需要我，我會留下來。不過我畢竟26歲了，不想說大話，不知下個4年能不能頂下來，但我肯定會努力。」

秦凱發揮也相當出色。 法新社

何冲：對手發揮好

作為衛冕冠軍，何冲心裡難過，但還是保持大將風範：「今晚我的所有動作都很平淡，可以說表現不盡如人意……我不知道為何今天表現不好，我很想拿下金牌的，現在內心很難過，對手確實發揮得很好。」

新華社/中新社



何冲難免感到失望。 新華社

扎哈洛夫自爆小時憎跳水

去年上海游泳世錦賽，扎哈洛夫在單人和雙人3米板都是亞軍，一周前的奧運雙人3米板也和隊友庫茲涅佐夫一起奪得銀牌。今次首次摘金，他賽後興奮地說：「我很激動，一時間有很多情緒難以言表。我非常高興，能從中國隊手中搶走金牌，有點像從菲比斯手中搶金牌的感覺。在比賽中，我沒有關注場上分數和其他對手，始終都在集中精神想自己的每個動作。」扎哈洛夫承認自己的偶像薩烏丁。「薩烏丁是世界跳水的傳奇人物，從小到現在他都是我的偶像，但我不敢和他相比，我還差得遠呢。」他還透露，自己小時候並不喜歡跳水：「我曾對媽媽尖叫並抱怨不想再去訓練，不喜歡跳水，但後來我慢慢感覺到進步，遂堅持了下來。」

這是中國跳水「夢之隊」在倫敦失掉的首金，秦凱流下了熱淚，「從2006年到現在我們

小凱何姿 愛的擁抱

扎哈洛夫以高難度動作摘金，秦凱此時難忍男兒淚，痛哭起來，跳水隊隊友何姿立即上前安慰已泣不成聲的秦凱，兩人長時間緊緊擁抱在一起，何姿還不停在秦凱耳邊細語。事實上，經多方證實，兩人的而且確是幸福的戀人，而且在跳水隊裡，雖然沒有公開，但早已是大家都知道的秘密！

有心的網友很早前已從兩人微博找到「蛛絲馬跡」。今年情人節，何姿發了一條甜蜜微博，除了她的大頭照，還有一札玫瑰和一件衣服，而秦凱在情人節當晚也發了一條微博，小凱配圖上所穿的就是何姿那件相同品牌的衣服，只是不同色。

綜合外電



秦凱落下男兒淚，何姿上前擁抱安慰。 中新社

巴西有望圓金牌夢

巴西隊有望一圓奧運金牌的美夢！本港時間8日凌晨的倫敦奧運男子足球準決賽，東亞兩大勁旅韓國和日本雙雙敗陣，韓國吞巴西3蛋，日本被墨西哥反勝3:1。巴、墨兩軍將於英國時間11日交手爭金牌。

比安說：「這是難忘時刻，我們正在書寫歷史。一切還沒結束，我們將贏得金牌。」

香港文匯報記者 梁志達

韓國、日本兩隊雙雙晉級4強書寫了亞洲足球新篇章，面對擁有尼馬、侯克等球星的巴西奧足，儘管韓奧一如既往地表現頑強，但實力差距還是使他們很快連失三球。開賽一度陷於苦戰的森巴兵在38分鐘快速反擊，由羅梅路近射地波得手。下半場，今屆奧運狀態大勇、傳獲英超熱刺等勁旅垂青的達米奧兩度破網，幫助巴西大勝一場，距離5屆世界盃盟主的首面奧運金牌又近一步。

墨軍首闖決賽撼森巴兵

巴西隊24年來首進奧運男足決賽，將與墨隊爭金，教練文奴文尼西說：「進入決賽已是很久以前的事，證明那有多難。這是球員們應得的，他們知道已非常接近金牌了。」

較早上演的另一仗，時隔44年再晉奧運4強的日本奧足，今仗開賽14分鐘藉大津佑樹一記漂亮的世界波領先，但墨西哥下半場靠死球扳平，加上日本後場犯錯，讓墨奧再入2球，結果日本隊還是無緣世界大賽(不計亞洲盃)的首個冠軍，墨隊則歷史性勇闖奧運決賽。為墨奧扳平的前鋒法



達米奧(中)梅開二度。 路透社



墨將緊嘜日本前鋒永井謙佑(右)。 法新社

英粉絲連日觀戰暴斃

英國科爾切斯特一名奧運超級粉絲為倫敦奧運撲飛，並請假2周，每日到現場觀看賽事。49歲的會計師雷德曼已成功完成一半夢想，但在倫敦第8日觀賞單車賽事期間疑因心臟病發不幸猝死。

每日郵報

「性別門」跑手為自己而戰

南非選手塞曼亞昨早在倫奧女子800米跑預賽，跑出2分0秒71晉級。這名只有21歲的年輕女跑手，3年前在世界田徑錦標賽奪冠後，被要求進行性別檢驗，將她的私隱放到鎂光燈下，被環球傳媒公審。雖然國際田徑

聯盟之後塞曼亞清白，卻已令她有11個月未能參加比賽。南非為表達對這位女跑手的支持，讓她擔任倫奧南非代表團的持旗手。塞曼亞感激南非的支持，決心以獎牌報答。

美聯社



熊貓眼 韓國名將金賢宇(中)被打腫眼睛，最終負傷奪得男子古典式66公斤級摔跤金牌。 新華社



出意外 上屆奧運手持亡妻遺照走上頒獎台的德國名將施泰納，在倫奧男子105公斤以上級比賽被槓鈴壓頸，需送院檢查。 路透社

7名喀麥隆運動員失蹤

經常有運動員失蹤的非洲國家喀麥隆，今次倫敦奧運再有7名運動員突「不見蹤影」，當中5人是拳擊手，另2人分別是泳手和足球員，而身為女足後備門將的娜高據說是第一個失蹤，懷疑他們可能是出於經濟原因的考慮而留在歐洲。

香港文匯報記者 梁志達



裸體男 日前一場奧運女子沙灘排球賽，一名觀眾席上的男球迷突然將衫和褲脫清光，一絲不掛地站了起來，只用手遮住「重要部位」。 網上圖片